

奥巴马感恩节再次特赦火鸡

此前特赦火鸡大多死亡

迪拜赢得2020年世博会主办权成首个中东举办城市

在巴黎召开的国际展览局第154次全体大会27日投票选举阿联酋迪拜为2020年注册类世界博览会主办城市。

2020年世博会共有俄罗斯、巴西、阿联酋和土耳其四个国家提出主办申请。在当天下午举行的第一轮和第二轮投票中，巴西圣保罗和土耳其伊兹密尔先后被淘汰。最终，在第三轮投票中，迪拜以116票比47票击败俄罗斯叶卡捷琳堡，赢得2020年世博会主办权，成为首个将举办世博会的中东城市。

据悉，迪拜世博会将于2020年10月20日至2021年4月10日举办，主题为“沟通思想，创造未来”，预计将接待游客2500万人次。

展会规划场地位于迪拜西南部，占地面积约为438公顷，展区分三个主题：移动性、可持续性和机遇。

国际展览局管理下的世界博览会主要分为两种：注册类（综合性）世博会和认可类（专业性）世博会。注册类世博会要求更为严格，每5年举办一次，2005年的日本爱知世博会和2010年的上海世博会均属于注册类世博会。认可类世博会的要求相对宽松，选择在两次注册类世博会期间举办，2008年西班牙萨拉戈萨世博会和2012年韩国丽水世博会均属于认可类世博会。据新华社

昂山素季欲参选2015年缅甸总统

缅甸全国民主联盟领导人昂山素季28日在澳大利亚接受采访时表示，她有意参加2015年缅甸总统大选。

据澳大利亚广播公司报道，正在澳大利亚访问的昂山素季在悉尼参加罗伊国际政策研究院举办的对话活动时表示，愿意参加2015年缅甸总统大选，呼吁国际社会关注她为推动缅甸国内改革所做的工作。

昂山素季27日抵达悉尼，开始她为期5天的首次访澳行程。她还将访问堪培拉和墨尔本，会见澳大利亚政要。

昂山素季现年68岁，自民盟1988年9月组建以来一直担任总书记。1989年7月至2010年11月期间，昂山素季3次受到当局指控而受软禁。2010年11月13日，她在最后一次软禁期满后获释。2012年4月，昂山素季当选联邦议会人民院议员。

新华社

美国总统奥巴马27日依照传统赦免一只火鸡，避免它成为美国感恩节中民众的盘中餐，这只火鸡最终将被送往维吉尼亚州的一个农场“终老”。此前，奥巴马特赦的火鸡大多活不过一年就迅速死亡，被指“乌鸦手”。

奥巴马赦免一只名为“爆米花”的火鸡时开玩笑说：“美国总统一职是全世界最有权势的职位，肩负许多了不起和庄严的责任，不过这不算是其中之一。”

这场仪式在白宫北门廊举行，参与民众挤在遮雨棚下躲避突如其来的雨势。

据报道，奥巴马的女儿萨沙·玛莉娅也参与这场轻松愉快的仪式，奥巴马说：“由我所赋予的权力，你完全免受红莓酸甜佐酱调理和馅料填塞。”

美国白宫在网络问民众意见后，“爆米花”击败另一只火鸡“焦糖”获选为仪式火鸡，免遭屠宰。奥巴马说：“竞争非常激烈，但我们可以正式宣布‘爆米花’胜出。”

不过，“焦糖”同样免除一死。奥巴马开玩笑说：“‘焦糖’不在附近，因为



火鸡“爆米花”获总统“特赦”。新华社发

它正忙着为下一次赦免票选拉票募款。”

白宫说，美国民众自19世纪以来，就会送火鸡给总统，而老布什1989年首开先例赦免1只火鸡。

获赦免的两只幸运火鸡，将会先到美国首任总统华盛顿故居佛农山庄

“退休”，再到维吉尼亚州一处农场“终老”。

据报道，奥巴马上任以来赦免的8只火鸡，竟然只有一只顺利地活到来年感恩节，其他7只全都在得到他特赦后迅速“归天”，奥巴马也因此被美国媒体称为“乌鸦手”。据中新网

日本新兴共用办公空间 租赁者从中寻觅新商机

日本新兴一种共用办公空间，租赁者可以共享办公桌、会议室、无线网络等办公设施和服务。在这样的环境中，租赁者们碰撞出创意火花，找到新的商机。

共用办公空间易激发灵感

共用办公空间的租赁者通常是由职业者。

独立室内设计师铃木文孝（音译）去年7月成为东京商业区涩谷共用办公空间PoRTal的会员。他在这

里结识了一名漫画家，漫画家把铃木设计的作品用到自己的连环漫画中，而铃木也从其他会员那里获得不少设计灵感，包括一名自然环境声音研究者。

日本共同社27日援引铃木的话报道：“（使用共用办公空间）让我跟从事不同职业的人成为朋友，从而拓宽了我的视野。我希望今后在设计中能运用大自然的声音和香味。”

有助于起步阶段的小企业

共用办公空间也吸引了一些处于起步阶段的小企业。

51岁的高野奈留（音译）在西南部的大分县开了一家生产草本茶、调料和化妆品的企业，计划在东京开拓业务。他去年6月开始在坐落于涩谷一栋综合商厦内的MOV共用办公空间租赁了两张办公桌，每

月租金共30万日元（约合2936美元）。得益于与MOV其他会员间的交流，高野的企业仅花4个月就开发出一款新产品，而先前开发一款新品通常需要一年多时间。

尽管一个月30万日元可以在涩谷租赁一间面积大3倍的办公室，但高野仍然选择MOV，以便结

识这里“有着鲜活信息的人”。

不过，高野觉得，不可能一直驻扎MOV，迟早要搬出去。企业目前在东京仅有3名员工，以后队伍壮大了，必然需要更大的办公空间。他说，即便搬出去，仍然会与在这里结识的朋友和企业保持联系。

使用共用办公空间渐流行

从事工作环境研究的国誉RDI中心说，共用办公空间数年前首先出现于大城市，如今在日本已有大约300处。中心的高级研究员齐藤敦子说：“自东日本大地震（2011年3月）后，共享空间和创意的氛围在社

会上变得浓郁起来。出于提高生产力等目的，让雇员使用（共用办公空间）的企业越来越多。”

MOV内，来自3家信息技术企业的13名会员今年7月组成一个小组，取名为“广场花园”，以便在网站

设计、产品推广和服务方面互帮互助。“我们并不想组建一家企业，这样我们彼此之间可以保持舒适的距离。”组长竹岛敏说，“MOV就像一个火车站，怀着不同理想、朝向不同方向的人们聚在一起。”据新华社

偷摸“小精灵”女郎“圣诞老人”成被告

据美国媒体27日报道，美国马萨诸塞州一座购物中心日前传出“圣诞老人”偷摸“小精灵”事件。这名“圣诞老人”成为被告，并被警告不得进入该商场，将于圣诞节前在法院出庭。

圣诞节将届，汉诺威市一家照相馆请到62岁的琼斯扮演圣诞老人，并雇佣18岁女郎装扮成小精灵，在店外招揽生意。据报道，23日，琼斯坐在圣诞老人的座位上，“伸手向上拧小精灵的臀部”。

扮成小精灵的女郎向警方投诉，275磅（约125公斤）重的“圣诞老人”曾经向她说：“我希望你年长一些，也盼望我年轻一点。”琼斯被控非礼攻击和殴打，25日在新罕地方法院出庭，琼斯不认罪。法官令琼斯在本案终结前，不得再进入汉诺威商场，并不得再扮圣诞老人。

琼斯对警方和商场管理部门说，他坐在圣诞老人的座位时，该女子走过，自己碰到他的手。琼斯说，他甚至退后，以避免触碰该女子。

这家照相馆曾做过琼斯的背景调查，发现琼斯没有被捕或前科。

琼斯以1000美元交保释放，法官令他圣诞节前夕出庭。

据中新网

为不让女儿化疗竟然全家出逃

美国俄亥俄州一对夫妇为对抗法院判决，不让女儿接受化疗，带着她逃离住所。

美联社27日报道，这名女孩叫萨拉·赫什伯格，今年10岁，患有淋巴母细胞淋巴瘤。这是一种高度侵袭性淋巴瘤，但经过化疗后生存率良好。若不化疗，生存期可能只有一年。萨拉的父母最初同意化疗，但一轮治疗后，父亲安迪说，化疗让女儿身体极度虚弱，在女儿要求下，他和妻子决定让她只吃草药和维生素来治疗。

阿克伦儿童医院得知后，把萨拉的父母告上法庭。上诉法院今年十月宣布委任一位有医疗资质的律师负责监护萨拉的治疗。但女孩的父母不服判决，从未跟这位律师取得联络并带着女孩出逃。

女孩的律师莫里斯·汤普森说，法庭践踏了父母拒绝医疗的权利和自由。

类似事情在美国已有先例。2009年明尼苏达州一位母亲因为不想让儿子接受化疗而带他离家出走。但俩人一周后返回家，男孩还是按法院判决接受了化疗。据新华社

中国移动通信
CHINA MOBILE
移 动 信 息 专 家

镇江报业传媒集团

充移动话费200元，送2014年《京江晚报》优惠订阅券

活动截止日期：2014年2月28日

方式一：用户协议充值200元便可获赠2014年度《京江晚报》优惠订阅券 方式二：全球通客户凭10000积分便可兑换2014年度《京江晚报》优惠订阅券

客户凭优惠券另付80元便可获得全年京江晚报一份

注：参与方式一限2012年12月31日之前入网老客户且需月最低消费30元并开通指定业务，详询移动店堂工作人员。

●办理地点：市区及丹阳、句容、扬中各移动营业厅及网点 ●用户凭优惠订阅券至镇江日报社1楼大厅办理交费登记手续

●报社咨询电话：85012697 85028269 或中国移动各营业厅 ●24小时服务热线：15106101100